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Oépa lo: Eotw f,g: R? = R cuvapthoeic pe tOmoug
f(z,y) = 2y xu g(z,y) = 2° + y* — 2d?,

omou a > 0 yvwott| otadepd. ‘Eotw, eniong, ta chvoha:

B = {(z,y) € R*: g(z,y) = 0},
C = {(z,y) e R*: g(z,y) <0},
D = {(z,y) €R*: g(x,y) <0,z >0, xauy >0}

(o) Nau ypddbete tny eZiowor tou egantouevou eninedou 6to yedenua g g oto onueio (a, —a).

(B) Na artiohoyfioete ot 1 ouvdptnon f €xel uéyiotn xou eAdytoty tur ota olvoha B xou C.

(Y) Na Beeite tn péyiotn xou Ty ehdytotn s e f ota obvoha B xaw C' xou tor avtiotolya
OTUEl QUTWY TV Ywelwy 6Ta OTolo ETLTUYYEVOVTOL AUTEC Ol THIES.

(8) Na Bpedei 0 byxoc petalt tou ywpiou D tou emmédou zy o Tou ypophuatos e f.

Ocpa 20: (o) No eZetdoete v Unapdn tou opiou

10(x — 1)(y — 1)
im
(@y)—(1,1) 3(x — 1)2 4+ 5(y — 1)?
AL, OTNY TEQIMTWOY TOU UTAQYEL, Vo TO UTOAOYICETE.

(ﬁ) ‘Evag modnhdtng »vettor 610 exinedo xy, dtaypdpoviag xatd 0 Vet Qopd TNV xuxhix)
TEOYIAL UE XEVTEO TNV dpy | TV a&OVmY xou axtiva 1, ue povadtado ywvioy| taydtnta. H depuoxpo-
ofo oto onpelo (x,y) divetor amd tov timo T'(z,y) = x%e¥ — zy®. No Beeite tov pudud petafordc
e Veppoxpaciog mou aoddvetal 0 TodNAATNC WS GLVEETNOY) Tou Yeovou, SnhadY) Ty d1'/dt.

(Y) No ypaget 1o dimhd ohoxhfpwuoa tne f @ R* — R, ye tino f(z,y) = (z + y)?, exnt tou
ywptou D = {(z,y) € R? : 0 <y < 1,0 < z < y*} wc dodoyixd ohoxAfpwua drdy xon »wg
Oty Lxd oroxhpwua dydx xou va UToAOYIGTEL, YenouoTolwvTaC o antd Tig BUO AUTEG HOPPES.

Ocpa 3o0: AldeTon T0 davuouaTnd Tedio ﬁ(az, y) = Ty 4 y*J %o 10 ywetlo D tou emimédou
zy o omolo TEpheleTon amd TiC xounlAEC Yy = x? xou y = .
() Now umohoyiotoly o emxauniha ohoxAne@uata ¢, - Fdl xon $op F-adl, énou 7 10 novadato
EQUTTOPEVO XuTd TNV VETH) Popd xou N To povadiaio To xdUeTo 6T0 GUVOLO TG TEPLOY TS UE Popd
TEOC TO EEWTEPLAO AUTAC.
(B) Na enonieutel yio ta avotépw ohoxinpouato to Jedpnua Green.

Oépa 40: () Adetu 0 dravuopatixd Tedio F = 2%+ 43 + 2%k. Na unohoytoVel 1) pot
TOU, fsﬁ - fids brou S 1 ogalpa e eglowon 2? + y? + 2? = a?, pe epappoy tou Yewprhuatog
Gauss.

(B) Xe meproyn Tou TpididoTatou Ydeou ) atny onolo epopudletar o Yedpnuo Gauss, vo dellete
61§, Fy-hds = $00, Fy-dds = $o0, Fy-hds, 6nou Fy = xi, Fy = zk, Fy = %(ﬂ—i—y} —i—z/%)

(v) Aideton to Savuopatixd medio F = %é x 7, 6rou B otaepd ddvuopa. Na emahndeutel to
dedprua Stokes yio o nogaioo x? + y* + 2% = a?, z > 0.

No anavtiocete o 6Aa Ta VEQaTa.
H dwdpxeia tng egétaong sivon 3 wepeg. Kol emtuyio!



